

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第523期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

衰败的花儿盛开了

【明慧网】记得十多年前的一天下午，我忽然想去河边讲真相。我沿河岸走，河堤边长石条上坐着一个女子，她紧缩着身体，脸色很不好，我就走过去坐在她身边，我说：“妹妹，身体不舒服吗？”她说：“我患了癌症，做了手术，现在化疗。”我说：“难怪，我看你好象很难受。”她点点头，说话的气力都没有。

我说：“唉，生病是件很难受的事，我妈妈身体也是很不好，当教师时吸入太多的粉笔灰，七十多岁时肺就坏了，常常因不能呼吸而住院抢救。后来我的一个朋友来看她，说：‘阿姨，我教你念佛家的九个字，你的病会好得快。’可我妈妈心里想：‘我是教师，我才不迷信呢。’有一次我妈妈全身痛，谁也不能碰她，她自己也动不了，没法送医院，家里的保姆看她痛得不行，就劝她说：‘阿姨，你就念佛家的九个字，又不要你钱，又不要你米，你试一试吧。’我妈妈无可奈何的想就迷信一次吧。她反复默念了二十多分钟，忽然出一通大汗，身体马上就不痛了。”

她急切的看着我说：“姐，真的吗？快告诉我，是哪九个字呢？”

我从兜里掏出了一个真相护身符递给她说：“就是这上面的九个字‘法轮大法好，真善忍好’，我妈妈尝到效果好就天天念，后来她再也没住过医院。她是 86 岁时在家安详去世的。这个法轮大法就是法轮功。”

于是，我很自然的给她讲起了法轮大法美好的真相，法轮大法被中共迫害的真相，她放下疑虑完全听进心里了。她告诉我说：“刚才我在心里念‘法轮大法好，真善忍好’，啊呀，我身上原来象捆了很多根绳子，现在绳子一下断掉了，好轻松，好神奇啊！”我接着告诉她要把加入过的中共无神论的党团组织退出来，这样生命就属于神管了，三退（退出党、团、队）保平安。她告诉我她入过团队，又告诉了我她的名字，让我帮她退出。

说完这些话后，她惊喜的告诉我：“刚才我脑袋里有很多雾，现在一下没了，头脑不昏沉了。”

她露出了灿烂的笑容，象一朵衰败的花儿突然间又盛开了一样，这是一张多么年轻美丽的脸啊！刚开始看见的她和现在的她反差如此之大，着实把我也震惊了。

她欢喜的要我留下联系方式，她要请我吃饭。我说：“不用吃



饭，我们相见是缘分。”她说：

“真的，今天好神奇，我本来是在广州，做完一个化疗疗程后，我姐心疼我，前几天把我接到她家来，我呆在她家哪都不想去，今天忽然就想到河边坐坐，啊呀，你就来了。做化疗折磨得我都没人形了，这下可好了，我又可以活了！”

这件事过去了十多年，她那张重获新生的笑脸却时不时的映现在我眼前。

◇文/大陆大法弟子



为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的

正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为

夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

写、寄真相信

【明慧网】山东青岛胶州市法轮功学员刘兆宏因为写寄真相信讲清真相，二零二五年五月十九日被绑架，五月二十日他被关押到胶西看守所。五个月后，二零二五年十月，刘兆宏被非法判刑四年。目前，他被非法关押在济南的山东省男子监狱。

刘兆宏，一九五八年七月十六日出生，家住山东青岛胶州市水利局宿舍三号楼。他是青岛胶州市水利局职工（司机），于一九九六年七月左右开始修炼法轮功。当时他身体有好几种病，有乙肝、风湿性关节炎、心脏病、偏头疼和直肠便血。在没修炼之前，经常吃各种病的药，吃上之后只能轻几天，不吃就很难受。他修炼法轮功后，这些病都好了，再也没有打针吃药，给单位节省了很多的医药费。

由于身体好了，刘兆宏的心情也舒畅了，所以工作尽职尽责，年年被评为优秀驾驶员。中共迫害法轮功后，刘兆宏曾被关押在精神病院、洗脑班迫害，二零零三年被绑架构陷、非法判刑五年，在潍北遭受迫害。下面是刘兆宏曾经遭受迫害的主要事实。

一、被非法关押两月余

在一九九九年十一月十九日晚，刘兆宏坐火车到北京，为大法说句公道话。一九九九年十一月二十日早晨七点左右，在天安门广场被绑架。一九九九年十一月二十一日凌晨四点左右，刘兆宏被胶州市阜安派出所警察用警车劫回胶州，非法行政拘留十五天。到期后，胶州市水利局水资源办公室副主任（代理主任）丁淑芬从拘留所将他接出后，直接把他送到胶州市信访局收容站，又关了刘兆宏两个多月，当时的收容站站长是高梁怡。

二、在精神病院遭迫害

在二零零零年五月十三日，刘兆宏到北京天安门广场找警察继续反映

青岛胶州市刘兆宏被枉判四年



他的心声：法轮大法教人修心向善做好人。二零零零年五月十七日晚六点左右，刘兆宏被水利局水资源派车到北京劫回，直接被送到胶州市精神病医院（后改为心理康复中心）。水利局水资源代理主任丁淑芬签的字。刘兆宏被非法关了三个多月。在那里，刘兆宏被强行打针吃药，他不吃就被灌，还被扎电针。他的身体受到了严重的摧残和精神折磨。

三、遭洗脑班迫害

二零零零年八月十八日左右，胶州市政法委副书记徐法田到精神病院把刘兆宏和其他三名法轮功学员接到胶州市张家屯洗脑班迫害。

二零零零年十月一日左右，刘兆宏单位水利局纪检书记袁彩芝从家中骗到胶州市张家屯洗脑班，被“转化”迫害一个多月后，又被接回水利局。刘兆宏共被关了四个月左右。

四、被冤狱迫害五年

在二零零三年五月十二日晚八点左右，刘兆宏被人举报发法轮功真相资料，被强行带到胶州市胶西派出所。在这里，刘兆宏遭到毒打、刑讯逼供。警察非法抄家，把他的电脑抢走，把刘兆宏的微型面包车扣押了很长时间，把车损坏的不能再开了，才还给刘兆宏家人。

刘兆宏被非法关押在胶州市看守所内。为封锁消息，刘兆宏被单独关在一个房间里，与世隔绝。在看守所里，刘兆宏绝食抵制迫害。警察将他的手、脚戴上手铐、脚

镣。警察一次次非法提审他时，还用刑具毒打他，企图逼迫他放弃修炼法轮大法。

刘兆宏被胶州市法院非法判刑五年，审判长：赵玉涛，审判员：陈敏，代理审判员：赵联青。刑事拘留证、起诉书、判决书都没有刘兆宏的任何签字，全是他们伪造的。刘兆宏被劫入潍北监狱迫害。

在潍北监狱，刘兆宏一直抗争，自己没有罪，不参加任何劳动。他受过好几次电刑、蹲小号，身体、精神都受到了极大的伤害。二零零八年五月十三日，刘兆宏出狱回家。当时的监狱长陈健，政委李光武，狱政科长王金武，大队指导员刘立学，管教股长蒋忠敏，中队长马广礼。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇